鄭州晚報

美国华人花 1000 美元 购得疑似圆明园狗首



据美国媒体 27 日报道,居住 在美国弗吉尼亚 山区小镇 Front Royal 的华人郑安 迪(音)称自己月前 在旧货店以1000 美元购得一狗首

铜像,从外观、材质和大小研判,他认为极可 能是12兽首铜像中的狗首铜像。

报道称,这座狗首铜像与故宫馆藏海晏 堂大水法铜版图文献资料所载图片十分近 似。高约40厘米,底座约18×18厘米,重约 9.5公斤,呈漆黑色,狗首上刻有细微毛纹,除 了左耳下方有不到半公分的裂痕,铜像大致 完好。底座下方仍可见引水孔,但狗首口部 的出水口则不明显。 据《环球时报》

法第一夫人"亲密照"被盗

和前夫拍的



据英国媒体29 日报道,一伙小偷 26日晚闯进法国第 ·夫人布吕尼前夫 的弟弟的公寓,将 装满布吕尼和拉斐 尔"极度亲密"的照 片和录像的电脑文

件洗劫一字。

布吕尼曾于2001年和当时的情人、已婚法 国哲学家拉斐尔·昂托旺生下儿子奥雷利安。 虽然拉斐尔后来离婚并娶了布吕尼,可是两人 却于2006年分手。之后拉斐尔将他们的照片 和录像交给弟弟、27岁的演员朱利安保管。

法国小报报道称,被盗的资料中可能有 让布吕尼难堪的"艳照"。法国警方担心,小 偷可能会以几十万欧元的高价将照片卖给 媒体,或者在网上发布,目的在于羞辱布吕 尼和萨科齐。

│全球扫描 │

美国共和党元老"投敌"

美国宾夕法尼亚州联邦参议员、现年79 岁的阿伦·斯佩克特28日突然宣布退出共和 党,转而加入民主党。这让总统奥巴马兴奋 不已。但共和党阵营指责他的做法完全出 于"政治野心",与党派差别无关。

奥巴马下令调查专机低飞事件

美国总统贝拉克·奥巴马28日为其专机 "空军一号"前一日在纽约市区低空飞行向 受惊民众致歉,并已下令就此事展开内部调

俄军舰抓获29名海盗嫌疑人

俄罗斯国防部29日发表声明说,巡航索 马里海域的俄军舰28日截获一艘海盗船,并 逮捕了船上29名海盗嫌疑人,缴获冲锋枪和 手枪等武器

伊朗否认在押美国女记者绝食

据《伊朗新闻报》29日报道,伊朗司法部 发言人贾姆希迪28日否认因间谍罪在伊朗 被判刑的美国女记者罗克萨娜•萨贝里正在 进行绝食抗议。 均据新华社电

巴基斯坦投放伞兵,打死50多名塔利班成员

塔利班要和

并从今天开始在阿富汗全境发动春季攻势

巴基斯坦安全部队 29日 出动命兵, 继续在西北边境省布内尔地区对塔 刷脏武装实施打击行动。塔刷脏杨言要决一死战,并在阿富汗全境展开"春 季玫华"。

伞兵控制制高点

巴基斯坦军方发言人阿巴斯29日表示,巴 安全部队在西北边境省布内尔地区的军事行 动中已打死50多名塔利班武装分子。

巴安全部队29日出动伞兵,继续在布内尔 地区对塔利班武装实施打击行动。布内尔地区 距首都伊斯兰堡大约100公里。布内尔地区多 为山区,地形复杂,安全部队利用直升机深入,在 不同方位投放了伞兵,占领了战略制高点。

由于布内尔地区的塔利班武装拒绝撤离, 巴基斯坦安全部队28日下午开始在该地区展 开打击行动。

巴基斯坦军方发言人阿塔尔·阿巴斯 28 日 证实,军方预计利用一周时间清除当地剩余的 大约500名塔利班武装人员,"行动目的是把武 装人员清除或赶出布内尔地区

塔利班占据一处集市

军方发动攻势的同时, 塔利班武装组织也

在准备反抗。

斯瓦特河谷地区主要城市明戈拉居民说, 塔利班已占据当地一处集市。他们担忧武装 人员可能打算在这里与安全部队决一死战。

武装人员还在多座建筑墙上张贴标语,警 告记者报道涉及塔利班武装事件时"注意平 衡"。他们威胁道:"他们(记者)应当改过自新, 否则后果自负。"另外,武装人员还在斯瓦特河谷 地区绑架3名警察,晚些时候杀死其中1人。

100万平民流离失所

西北边境省官员说,军方与塔利班武装交 火已导致多达100万名平民流离失所,大约 80%居民不得不与朋友或亲属同住。他们呼 吁国际社会向西北边境省提供更多援助。

他们担忧,贫穷的平民正在为这场危机付 出代价,他们容易受塔利班等武装组织诱惑, 加入其中。一名西北边境省官员在会议上说: "他们生活窘迫,遭受痛苦,很容易被招募。"

─ 绝对相关

塔利班将在阿全境发动攻势

塔利班武装29日对媒体公布一段录音声 明说,塔利班将于4月30日起在阿全境发动代 号为"胜利"的春季攻势,采取伏击、路边炸弹 袭击和自杀式爆炸等手段,对外国驻军、外国 使团、阿政府官员和安全部队发动袭击。

声明还威胁说,建筑及交通运输公司应停 止为外国驻军和政府军服务,否则将同样受到 "惩罚"。此举是针对美国政府今年3月宣布对 阿富汗的新战略。

美拟向巴紧急援助数亿美元

美国民主党和共和党议员28日说,国会领 导人和政府正在考虑向巴基斯坦提供数亿美 元紧急援助,以帮助巴稳定国内局势。

参议院少数党(共和党)督导员乔恩·凯尔 说,他支持向巴提供紧急援助。"这样做很合 适。我觉得,政府正在商讨此事……数额在2 亿至4亿美元。我们将很快通过这项决定,可 能只需几天时间。 综合新华社



自然学家结婚 360公斤灰熊



在米西主演 的电影《老友很 肥》中,布鲁图斯 当 了 一 名"演 员"。安德森因 此认识米西,并 和她堕入爱河。

昭元。宏爱高尚几重摄影会历

" 我经常带它散步,和它一起游泳,我还 教会它捕鱼,在某种意义上我就像是它的父 安德森

加入会员全面5折

Tel:6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

桑州晚亥《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

据媒体29日报道,美国蒙大拿州33岁 的自然学家凯西·安德森饲养了一只360 公斤重、2.3米高的大灰熊

在过去7年中,安德森和这只名叫布 鲁图斯的大灰熊形影不离,去年8月和好 莱坞女星米西·佩尔结婚的时候,他还请灰 熊当伴郎。

7年前,布鲁图斯诞生在爱达荷州一家 野生动植物公园中,它出生后就成了孤儿。



倒计时绝版特惠

宝宝个人珍藏成长刊《新成事》的一

66 张照片全奉送 照片全入册珍藏

广东权威调查机构最近对广东省白领人

群的生活工作状况进行抽样调查,结果发现 占多数调查者都购买广州星群药业怡生安神 补脑液,专家对广东白领人群的工作状态深

表忧愿! 创建于1950年的广州星群药业是广药集 团的重要成员、安神补脑液是星群药业精心 打造的中成药、属国家中药保护品种。该产 品由名贵中药鹿茸、配以制何首乌、淫羊 藿、干姜、甘草、大枣、运用现代先进工艺 精心制成。具有填精生髓、资生气血、增强 肠束的使力数 脑力的功效。

MJ/ID-370%。 安神补脑液多用于中老年脑力劳动者, 以及青年学生用脑过度引起头晕、头昏、失 眠健忘、疲乏无力的突出表现者。对心悸心 烦,口苦咽干,舌质淡红,苔薄白,脉沉细

报高。 最新研究表明星群安神补脑液中淫羊藿苷含量比新药典标准规定高出数倍,比同类产品高出数倍。独家采用果葡萄糖浆作溶媒,有效成分吸收更快、更充分。 星群怡生安神补脑液不仅品质高,而且价格

生时出土文件和高级下及品质高,而且所和 比同类产品要低30%!并且是国家基本医疗保险 乙类药品,也就难怪竞争激烈压力过大的广东白